РЕКОМЕНДАЦИИ (результаты)
по итогам публичных слушаний 
по проекту решения Тобольской городской Думы 
«О внесении изменений в Устав города Тобольска»

г. Тобольск                                                                                  11 марта 2020 г.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Тюменская область, г. Тобольск, ДК «Синтез», 6 микрорайон, дом 52, 1 этаж.

ПРИСУТСТВОВАЛО: – 23 человека.

Публичные слушания по проекту решения Тобольской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Тобольска» проведены на основании распоряжения Главы города Тобольска от 25.02.2020 №10 «О назначении публичных слушаний по проекту Тобольской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Тобольска» и в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в городе Тобольске, утвержденным решением Тобольской городской Думы от 24.09.2019 №101.
В ходе публичных слушаний поступило два предложения, по результатам рассмотрения которых отмечено следующее.
Предложение об исключении из полномочий Администрации города Тобольска полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля (пункт 4 части 6 статьи 40 Устава города Тобольска) не соответствует требованиям части 1 статьи 1 Закона Тюменской области от 26.12.2014 №125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», согласно которому полномочия органов местного самоуправления по осуществлению муниципального жилищного контроля отнесены к полномочиям органов государственной власти Тюменской области.
Предложение оставить без изменения часть 8 статьи 35 Устава города Тобольска не принимается в силу того, что Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» не установлены требования к видам, порядку создания совещательных органов, в связи с этим, в качестве технической правки предлагается исключить конкретизацию видов совещательных органов Администрации города Тобольска.
Учитывая изложенное, по результатам проведения публичных слушаний участники публичных слушаний решили одобрить представленный проект решения Тобольской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Тобольска» и рекомендовать Тобольской городской Думе принять решение в предложенной редакции. 
Предложенные изменения необходимо принять для приведения норм Устава города Тобольска в соответствие действующему законодательству, устранения юридико-технических несоответствий и с целью разграничения полномочий органов местного самоуправления.
Голосовали: «за» – 20, «против» - 2, «воздержались» - 1.
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